Plan de la synthèse
VKP, Voh-Koné-Pouembout, un territoire aménagé en faveur du rééquilibrage et de l’industrialisation de la Province Nord
 ? 
Introduction : qu’est-ce que VKP ?

I Quels sont les enjeux 
de l’aménagement de VKP ?

A. Le zonage : une tentative de spécialisation des communes (plan)

B. Le rééquilibrage, au cœur des problématiques d’aménagement de VKP ; contrepoids de Nouméa ? (carte de la NC).
C. Enjeux politique peut-être ? ce sont des indépendantistes, voir le bouquin de Néaoutyne
II Quels outils et quels acteurs au service de l’aménagement de VKP ?
A. Des outils juridiques 
: 

· Le sivom, mutualisation des moyens des 3 communes.
· Partenaires bancaires et coutumiers : la cas de la ZA de Baco

B. Les partenaires publics : le financement, exemple de la Koné-Tiwaka (ou autre ?).

C. Les logements : retenir les populations à VKP

D. Parmi les acteurs, présenter aussi l’adhésion ou non  de la population ; Moi j’ai tendance à croire que la province a su créer ou renforcer un sentiment d’appartenance  autour de ce projet d’aménagement.
III Quelle place tient l’usine du Nord dans l’aménagement de VKP ?
A. Un projet industriel  d’envergure à Vavouto.

B. Un projet industriel qui remet en cause les politiques d’aménagement de la Province Nord : du Grand H à VKP.

Commentaires

Le plan est bon, la méthode qui consiste à partir d’exemple est  excellente, la réflexion juste, les modifications sont minimes (reformulation, quelques lacunes), la dernière partie nécessite plus de modifications. 
�Très bien calé par rapport au programme.  


�Ce terme est mal compris par les élève, trouve quelque chose de plus précis


�Ici je vois mal comment tu raccroches  avec ce qui précède  (I)mais c’est surement parce que je connais mal ce thème du zonage.


�Mettre plutôt des montages juridiques et financiers originaux


�Les partenaires publics : territoire, province, Etat , UE. Très bonne idée de partir d’un exemple sinon c’est trop abstrait


�Et les équipements en général (centre culturel…)


�Le grand H arrive trop tard,  un peu comme un « cheveu sur la soupe »,  il faut l’intégrer autrement ; EX : le projet industriel risque de renforcer les inégalités spatiales au sein de la province,  ce qu’avait essayé de résoudre le premier projet d’aménagement (est-ce vraiment utile d’en parler d’ailleurs.  Et puis tu as déjà défini VKP dans l’intro. Ici il faut se contenter de montrer ce que l’usine va apporter à l’aménagement et les problèmes qu’elle suscite déjà en terme d’aménagement.





